

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

PBEF (Pre-B cell Colony Enhancing Factor, Pre-B cell Enhancing Factor, 1110035014Rik, DKFZP666B131, EC 2.4.2.12, MGC117256, Nicotinamide Phosphoribosyltransferase, NAmPRTase, NAMPT, Pre-B cell Colony Enhancing Factor 1, PBEF1, Vis MBS602549-0.1

Article Name	PBEF (Pre-B cell Colony Enhancing Factor, Pre-B cell Enhancing Factor, 1110035014Rik, DKFZP666B131, EC 2.4.2.12, MGC117256, Nicotinamide Phosphoribosyltransferase, NAmPRTase, NAMPT, Pre-B cell Colony Enhancing Factor 1, PBEF1, Vis
Biozol Catalog Number	MBS602549-0.1
Supplier Catalog Number	MBS602549-0.1
Alternative Catalog Number	MBS602549-0.1
Manufacturer	MyBiosource
Host	Mouse
Category	Antikörper
Clonality	Monoclonal
Clone Designation	[8j11]
Purity	Affinity PurifiedPurified by Protein G affinity chromatography.
Form	Supplied as a liquid in PBS, pH 7.2, 0.1% sodium azide.